

Диада майских конференций ИУБП собрала участников из 10 стран

20–21 мая 2021 года в Конгресс-холле Сибирского федерального университета прошли две конференции, организованные Институтом управления бизнес-процессами: IV Всероссийская конференция «Власть, бизнес, образование: шаг в будущее» и II Международная научно-практическая конференция «Искусственный интеллект: техногенность против социальности».



В конференциях приняли участие свыше 450 человек, в том числе зарубежные участники из Италии, Хорватии, Чехии, Монголии, Киргизии, Китая, Польши, Республик Узбекистан, Башкортостан, Казахстан.

С приветственным словом к участникам диады конференций обратились министр цифрового развития Красноярского края **Николай Распопин**, советник ректора СФУ **Михаил Васильев**, представители руководства Института управления бизнес-процессами СФУ.

В рамках заявленных конференций обсуждались:

- научно-практические и методологические вопросы;
- вопросы реализации научных исследований;
- практическая деятельность.

В заседаниях конференции принимали участие в том числе и практикующие специалисты.

Особенностью конференций стало проведение интерактивных площадок в онлайн и офлайн-форматах. Например, на мастер-классе «Эффективные внутренние коммуникации» участники конференции получили в практическое пользование алгоритм по конструированию социологического исследования в любой рабочей или образовательной среде. В настоящее время такой алгоритм используют на Красноярской железной дороге.

Заинтересованность молодых участников конференций вызвала площадка «Шаг в будущее: молодые профессионалы в мире искусственного интеллекта» и площадка от профессионального бизнес-тренера, управляющего партнёра тренинговой компании LBG (г. Москва) Марины Петровой «Бизнес-тренер: профессиональные требования, ориентиры и возможности развития». А те, кто связывают своё будущее с госслужбой, стали слушателями площадки от действующего HR Администрации Красноярского края **Евгении Димитровой** «Эксперименты в органах государственной власти: входящая оценка кадров».

Кроме этого, был организован круглый стол «Опыт взаимодействия образования, бизнеса и власти в поддержке зрелого профессионала» (на примере развития Центров занятости в регионах), который модерировала директор центра кадровых технологий НИ ТГУ **Людмила Кудашкина**.

Финальным событием конференции стала «Триада поколений: диалог о профессиональном развитии человека в цифровом мире».

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24839>